

# **EASY BANKING BUSINESS MOBILE APP: EULA**

### 1. Allgemeines

**1.1** Vielen Dank, dass Sie Easy Banking Business Mobile (die "**App**") heruntergeladen haben. Diese App wird Ihnen von der Bank gemäß den Bestimmungen des nachstehenden Vertrages zur Verfügung gestellt und gewährt Ihnen den Zugriff auf bestimmte Dienste von Easy Banking Business.

Sie müssen sich auf der Website von Easy Banking Business unter <a href="https://easybankingbusiness.bnpparibasfortis.be/de/index">https://easybankingbusiness.bnpparibasfortis.be/de/index</a> registrieren, um diese App nutzen zu können. Die Nutzung dieser App wird durch die Bestimmungen des Vertrags, der zwischen dem Kunden und der Bank über die Bereitstellung des elektronischen Banking-Dienstes Easy Banking Business geschlossen wird (ein solcher Vertrag mitsamt der von Zeit zu Zeit erfolgenden Änderungen wird nachstehend als "Vertrag" bezeichnet), sowie die spezifischen, in dieser Endnutzer-Lizenzvereinbarung ("EULA" für Engl. "end-user licence agreement") festgelegten Bestimmungen geregelt, denen sie unterliegt. Eine Bezugnahme auf die Website oder Dienste im Vertrag gilt für die App einschließlich, eine Bezugnahme auf diese EULA gilt für diese EULA mitsamt der von Zeit zu Zeit erfolgenden Änderungen, und eine Bezugnahme auf "Sie" in dieser EULA bezeichnet Sie als Nutzer, der sowohl im eigenen Namen als auch im Namen und Auftrag des Kunden handelt. Bestimmungen, die in dieser EULA nicht näher definiert werden, haben die Bedeutung, die für sie im Vertrag festgelegt wurde.

Mit der Installation und Nutzung dieser App bestätigen Sie, dass: (i) Sie über eine ordnungsgemäße Vollmacht des Kunden für den Zugriff auf die App und die Zustimmung zu dieser EULA verfügen; (ii) Sie diese EULA gelesen und verstanden haben und zustimmen, an sie gebunden zu sein und (iii) die Nutzung der App und der Dienste von Easy Banking Business durch Sie und den Kunden ebenfalls den Vertragsbestimmungen unterliegt (insbesondere dessen Bestimmungen für die Nutzung, die Aufbewahrung von Tokens, Identifikatoren und Passwörter und für die Nutzung und Beweiskraft von elektronischen Signaturen); (iv) Sie den vom entsprechenden App-Store dargelegten Nutzungsbedingungen Folge leisten.

- **1.2** Im Falle von Diskrepanzen zwischen dem Vertrag und dieser EULA haben die in dieser EULA dargelegten Bestimmungen Vorrang.
- **1.3** Sie nehmen zur Kenntnis und willigen ein, dass die Bank die Nutzung der App gemäß den nachstehenden Ziffern 3 und 4 überwachen und aufzeichnen kann.
- 1.4 Die Bank behält sich (ohne Haftung gegenüber Ihnen oder dem Kunden) das Recht vor, jederzeit und nach eigenem freien Ermessen den Zugriff auf die App (oder einen Teil dieser) auszusetzen oder aufzukündigen bzw. gegenüber dem Kunden, Ihnen und/oder einem sonstigen Nutzer sichere Zugriffswege für den Zeitraum, den sie für angemessen hält, auszusetzen oder (gegebenenfalls) aufzukündigen, wenn eine solche Aussetzung oder Aufkündigung notwendig ist (i) zum Zwecke von (routinemäßigen oder Notfall-)Wartungsarbeiten und/oder Verbesserungen, (ii) aus Sicherheitsgründen, aufgrund eines Betrugs- oder Missbrauchsverdachts oder aus technischen Gründen oder (iii) zur Vermeidung oder Eindämmung von Sachschäden für Sie, den Kunden oder die

Bank oder (iv) zur Gewährleistung der Einhaltung geltenden Rechts bzw. des Vertrags bzw. dieser EULA. Die Bank muss angemessene Anstrengungen unternehmen, um Ihnen eine solche Aussetzung oder Aufkündigung anzukündigen.

- **1.5** Obwohl die Bank sich in angemessener Weise bemüht, die App bereitstellen zu können, übernimmt die Bank keine Haftung für eine teilweise oder vollständige Nichtverfügbarkeit der App-Dienste aufgrund von Ausfällen des Telefonnetzes oder bei mobilen Netzen für den Fall, dass Sie sich in einem Bereich ohne Netzabdeckung befinden, sowie allgemeiner für jede Handlung, Unterlassung oder jedes Ereignis, Vorkommnis und jeden Umstand, der außerhalb der Kontrolle der Bank liegt (insbesondere für Unfälle, Ausfälle oder sonstige Fehlfunktionen von Ausrüstung) und/oder Ereignisse höherer Gewalt, die im Vertrag genannt werden.
- **1.6** Die App wird ohne Mängelgewähr und mit keinerlei Zusicherung, Garantie oder Vereinbarung im Hinblick auf ihre Funktionen, Verfügbarkeit bzw. Reaktionszeit bereitgestellt. Die Bank ist, soweit gesetzlich zulässig, nicht für Verluste oder Schäden verantwortlich, die Sie oder der Kunde möglicherweise infolge der Nutzung oder Unfähigkeit der Nutzung der App durch Sie oder den Kunden aus einem beliebigen Grund erleiden. Die Bank kann nicht dafür garantieren, dass Sie auf die App, einschließlich ihrer Updates oder neuen Versionen, mit jedem mobilen Gerät zugreifen können bzw. dass bei der Installation und/oder Nutzung der App keine Schäden an Ihrem mobilen Gerät entstehen.
- **1.7** Zusätzlich zu den anfallenden Gebühren für den Easy Banking Business Mobile-Dienst, die der Kunde laut Vertrag der Bank schuldet, kann die Nutzung der App durch Sie oder den Kunden bestimmten Steuern unterliegen oder mit Kosten verbunden sein, die an Dritte zu zahlen sind, z. B. kann Ihr Handynetzbetreiber Ihnen die Nutzung mobiler Daten in Rechnung stellen.
- **1.8** Dritte wie beispielsweise Gerätehersteller und App-Stores sind nicht für die App oder ihren Inhalt verantwortlich und sind nicht verpflichtet, Wartungs- oder Support-Dienste in Bezug auf die App zu leisten.

# 2. Gerätekontrolle und Sicherheit der Zugangs-, Identifikations- und Unterschriftsmittel - Biometrische Merkmale

Als Benutzer der App binden Sie den Kunden gemäß den Bestimmungen von Artikel 3.1 Absätze 2 und 3, 6.1 und VII der Allgemeinen Geschäftsbedingungen von Easy Banking (verfügbar auf der vorgenannten Website und integraler Bestandteil des Vertrags).

Sie oder der Kunde dürfen zu keinem Zeitpunkt die Kontrolle über das Gerät, das Ihnen den Zugriff auf die App ermöglicht, an einen Dritten übertragen, selbst wenn Sie Ihr eigenes Gerät verwenden.

Infolgedessen haben Sie oder der Kunde es zu unterlassen, einen Dritten zu ermächtigen, Ihre eigenen biometrischen Merkmale (Fingerabdrücke, Gesichtsmerkmale,...) zu erfassen oder zu speichern, wenn Sie eine Erkennungsfunktion auf der Grundlage Ihrer biometrischen Merkmale als Zugangs-, Identifikations- und Unterschriftsmittel in der App aktivieren.

Die Aktivierung einer auf biometrischen Merkmalen basierenden Erkennungsfunktion für den Zugriff und die Nutzung der App ist automatisch auf jeden Easy Banking Business Vertrag anwendbar, für

den Sie vom betreffenden Kunden ordnungsgemäß zur Nutzung des Easy Banking Business Service über die App autorisiert wurden.

Die Bank hat keinen Zugang zu Ihren biometrischen Daten.

#### 3. Datenschutz

Die Verarbeitung personenbezogener Daten durch die Bank unterliegt den Bestimmungen des Abschnitts Datenschutz im Vertrag und der Datenschutzrichtlinie, die auf der Easy Banking Business-Website verfügbar ist.

#### 4. Cookies

Zusätzlich zu den im Vertrag und in der geltenden Datenschutzrichtlinie dargelegten Verarbeitungstätigkeiten erfasst und speichert die Bank mit ihrer Zustimmung (a) Informationen über Ihr Gerät zugreift und diese speichert und (b) die folgenden Informationen erfasst, wenn Sie die App nutzen: (i) Standortdaten, sofern Sie dem zugestimmt haben, zum Zwecke des geografischen und Datenverkehrsausgleichs, (ii) Informationen über die Nutzung und Interaktion mit der App durch Sie, (iii) Informationen über Ihren Gerätetyp, Ihr Betriebssystem und sonstige Informationen in Bezug auf Ihr Gerät.

Die Bank nutzt diese Informationen, um zu analysieren, auf welche Weise die App genutzt wird, um Ihnen bessere Dienste anbieten zu können und um unsere gesetzlichen und rechtlichen Pflichten, u. a. im Hinblick auf die Verhinderung und Aufdeckung betrügerischer Tätigkeiten, zu erfüllen.

Weitere Informationen zu Cookies können Sie unserer Cookie-Richtlinie entnehmen, die auf der Website von Easy Banking Business unter

https://easybankingbusiness.bnpparibasfortis.be/de/Cookies\_verfügbar ist.

#### 5. Nutzung der App

Die Ihnen und dem Kunden im Rahmen dieser Vereinbarung gewährte Lizenz beschränkt sich auf ein nicht-exklusives und nicht übertragbares Recht auf die Installation und Nutzung der App laut ihrem bestimmungsgemäßen Verwendungszweck auf dem/den Gerät(en), das bzw. die Sie besitzen oder bedienen, und im Einklang mit den Vertragsbestimmungen und den Bestimmungen dieser EULA.

Die Marken, Namen und Logos, unabhängig davon, ob es sich dabei um eingetragene Handelsmarken handelt oder nicht, sowie jegliche Rechte des geistigen Eigentums in der App bzw. in Verbindung mit dieser sind alleiniges Eigentum der Bank. Diese EULA, der Vertrag bzw. die App oder ihre Bestandteile sind nicht als Gewährung einer Lizenz für die Nutzung solcher Marken, Namen und Logos anderer Handelsmarken der Bank auszulegen.

#### 6. Anwendbares Recht und Gerichtsstand

Der Zugriff auf die App und ihre Nutzung sowie diese EULA unterliegen ausschließlich belgischem Recht. Bei Streitigkeiten haben die belgischen Gerichte die ausschließliche Zuständigkeit für die Entscheidung.

## 7. Salvatorische Klausel und Änderungen

Sollte irgendeine Bestimmung dieser EULA nicht durchsetzbar sein, bleiben die übrigen Bestimmungen unbeeinträchtigt, und die nicht durchsetzbare Bestimmung wird durch eine solche durchsetzbare Bestimmung ersetzt, die der Absicht, welche der nicht durchsetzbaren Bestimmung zugrunde liegt, am nächsten kommt.

Änderungen dieser EULA sind gemäß Artikel IX (Änderung) der Allgemeinen Geschäftsbedingungen von Easy Banking Business bekanntzugeben und durchzuführen. Eine Fortsetzung der Nutzung seitens des Nutzers nach dem Inkrafttreten der Änderungen kommt seiner ausdrücklichen Zustimmung zur geänderten EULA gleich.

#### 8. Fragen

Bei Fragen, Beschwerden oder Ansprüchen im Zusammenhang mit der App wenden Sie sich bitte an die Bank. Nutzen Sie dazu die in der App oder auf der Website von Easy Banking Business angegebenen Kontaktdaten.